
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Για τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 
Θέμα: Ένας μόνο υπάλληλος-”επισκοπιστής” της ΔΕΔΔΕ για όλο το νομό της Δράμας-

Σημαντικές καθυστερήσεις στις ηλεκτροδοτήσεις 
 

Ο βουλευτής Δράμας Θεόφιλος Ξανθόπουλος καταθέτει ως Αναφορά προς τον υπουργό 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, την από 4-6-2026 επιστολή της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών, 
Βιοτεχνών  και Εμπόρων (ΟΕΒΕ) Δράμας προς την διοίκηση του ΔΕΔΔΗΕ, με την οποία εκφράζει την 
έντονη ανησυχία και διαμαρτυρία της για την σοβαρή υποστελέχωση των υπηρεσιών του ΔΕΔΔΗΕ 
στο νομό Δράμας.  

Όπως αναφέρεται στην επιστολή, σήμερα, για την εξυπηρέτηση ολόκληρου του νομού Δράμας, 
υπηρετεί ένας “επισκοπιστής”, δηλαδή ο αρμόδιος υπάλληλος ο οποίος καλείται να διαχειριστεί το 
σύνολο των αιτημάτων που αφορούν αυτοψίες, καθορισμό θέσεων εγκατάστασης, σύνταξη 
σκαριφημάτων και προώθηση των απαραίτητων διαδικασιών για νέες συνδέσεις και ηλεκτροδοτήσεις. 
Η κατάσταση αυτή, έχει ως αποτέλεσμα να παρατηρούνται σημαντικές καθυστερήσεις στις διαδικασίες 
σύνδεσης κατοικιών, επαγγελματικών χώρων και επιχειρήσεων και να δημιουργούνται πρόσθετα 
προβλήματα στους πολίτες και τους μικρομεσαίους επαγγελματίες της περιοχής μας. 

Η ΟΕΒΕ Δράμας θεωρεί απαράδεκτο ένας ολόκληρος νομός να εξυπηρετείται από έναν υπάλληλο 
επισκοπιστή. ¨Η ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας δεν μπορεί να καθυστερεί λόγω ελλείψεων σε 
ανθρώπινο δυναμικό. Η Δράμα δικαιούται ίση και αποτελεσματική εξυπηρέτηση, αντίστοιχη με τις 
ανάγκες και τις προοπτικές της”, τονίζει η ΟΕΒΕ και καλεί την διοίκηση της ΔΕΔΔΗΕ να επιλύσει 
άμεσα το πρόβλημα, ενισχύοντας τις υπηρεσίες της στη Δράμα με προσωπικό ώστε να μειωθούν οι 
χρόνοι αναμονής και να διασφαλιστεί η ομαλή εξυπηρέτηση πολιτών και επιχειρήσεων. 

Κατόπιν τούτων,  
Επειδή η εγκατάλειψη της περιοχής της Δράμας από την κυβέρνηση της ΝΔ, αποτυπώνεται και στη 

στελέχωση των υπηρεσιών που είναι αναγκαίες για την ομαλή λειτουργία της κοινωνίας και την 
ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας, 

Καταθέτουμε την ως άνω Αναφορά και παρακαλούμε τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας να 
μας ενημερώσει για τις δικές του ενέργειες, προκειμένου να αντιμετωπιστεί το σοβαρό πρόβλημσ 
υποστελέχωσης του υπηρεσιών του ΔΕΔΔΗΕ στη Δράμα. 

 
Ακολουθεί η επιστολή του Ο.Ε.Β.Ε Δράμας 

 
Αθήνα, 5 Ιουνίου 2026 

Ο αναφέρων βουλευτής 
 

Ξανθόπουλος Θεόφιλος 
 



 
 



 


